ok 233} Zro] ZAbzhg ABCD 9 9|50 F-2 g
o] 7t mAHL AZstgrt.
PA° =20, PB> =5, PD° =25 ¢ 1}, PC 2] Zo]= 15}d?

o
-
1o
>

A D

© V7 @ 22 ® 3 @ V10 ® Vi1



2.

t}2 2364 AODE €] Yol g Fajolet,




3.

oS 1|4 AB=BC,AD =2V2,CD = 4
o]t} mABCD 9] Yol ?

2V 2=+
A’J_

D 4+2v2 @ 5+3V3 ® 2+6V3

@ 6+4V2 ® 4+6v2



4

e ZL™olAM 4 o] A2 B2
3Eol1l, AB =4, AE = 3 4 W], A%
EFGH °] {ol& +5t%?

ofh

®9 @ 3- 7
@ 16 -2V7 ® 16-6V7

A

I\

AR

1 \\

| 3.

zll N

! E
\

\

\

\

B

® 9- 7




QO

™

IT

=

o

+ o
< 4]
s
m_. ol
N ofiR
~
© 0|
N R
ol or
oo
T o
Nlo oF
o '~
AETY

5.

® 6

@ 5

® 4

@ 3

1



ohe Il A /B =90°0]1, D, E=ZZtBC A
_AB 9] ZHolth. AC=16 2 1|, AD" +CE~
o] Z+S pateiat,




7. ZFRO Aot 6em, HI2O] Aol7t 2em o AAAY BYF| FolE
U= 193 Zo] i AC & e Aoz shof s o, x 9

2 Fatole




8. the 134 nABCD £ ZAMZ+E o) AHLBD ot}
AH 9] Zo|g Foloie),

A= —D




g TRA aABC = 3 9| Zol7}

[e)
=
12cm Q1 AAZHgol1 A G & FAISA 0]

th. AG 9] Zol& Fstejzet

O

® V3cm @ 2+V3cm
® 3vV3cm @ 4+3cm
® 5\/§Cm




72+ ABC oA x, y 9] FE

T
A,

.

u}l [}

2 @



11. FH P2, 2), Qla, —1) Ael9] AZF3v5 9w, a o 3127 (T,
A Q&= A4 AREE L] o)

@® -8 @ -6 ® -4 @ 4 ® 8



12.

e 29 2ol @ P, Q7 92 u, PR + RQ 9 gl #Havt
Hwg A4 190] A RS e Wit Mzt dure 5.2

AA [ ol et Pol A P2 Fu AR [ AL
Thite de | |2 e

P Q

4
e - # - -[-- 4 -~

@ 1, PQ, Q @ I, PQ, R ® L PQ R
@ Q, PQ, Q ® Q PQR



13. thg 273 2ol @ BAe|Y] Fol7} dem 2
HArRA ol 4 BC, AD © $4€ 22 P.Q
2 g u), sAPQ 9] WolE Fatolet.




14, thg Ige] A% HHo] 44 18 Fo = 5459 !
R R TR I BELERE RS <




15.

240l

®© ® ©@ ©® ©

Ao

—_

gyl

240l

gyl

94mrcm? |, Foj :
D 9dgrem? |, B
D 96mcm? , O
96rcm? |, F1j :

D 96rem? |, Ho

94mcm3
96mcm?
94mcm3
96mcm3

98mcm



16.

@ <F 600

@ ©°F 752

@ <F 700

® <F 755

® <F 701



17. tanA = 15—2 A o, sin A +cos A o] gH-& FSH? (T, 0° <A <90°)

17 7 5 19
® 5 @ 5 ® 5 ® 5 ®

o] oo



18.

th2 J2lof|A LACB = 90°, ABLCD
o], /BCD = x, /ACD =y o], ¢}
S B & &2 A 2kt

[1 ]
H7]

3 4 .
@COSy:g @tanyzg @smy:f
@sinng @) cosng




h =2

=]
azt

x+27Fx
o] A7]
e

1
2




@ y=V3x+4

O y=3x+43
® y=3V3x+4

V3x 443

@y

V3x+6V3+4

@y



T

L

3 “ S
I N 1
1 ! il
! '/ -
I Ny
B RN
[y
SNEREE IS
o £ ) op
N~ 9T
dﬂnﬁo - «
E_mﬂﬁﬂ”ﬁtﬂ =
~ _Tlﬂ_.mE __
XA
f el P
TR O m S
oF o m,A, Q
'R
m W XN o
_un_‘_ﬂulXﬁﬂﬂmL
UL TION =
o T ~ M f
K o o8 <
o W oar X 2
op — M g o i
TRRT N O
—

@ cosB = x;

® tanA = y3

=y

® tanB



22. T % £ g A

o
fik

et (2 0°< A <90°)

@ A Zol AAE sinA 9] gh= #AFI}
© A #tol #AW cos A ©] gk 2ottt
© A Zrol AAH tan A 9] e AT
® sinA ©] %3 0, HHge 1 0|k,

©® tanA ©] F&E2 0, HAZE2 1 oftt

i

D R
=%



45° < x<90° ¥ o, V1 -2sinxcosx+ VI + 2sinxcos x & ZHH3]
SHH?

@ —sinx @ -2sinx @ sinx

@ 2sinx ® 3sinx



24. sin(2x + 30°) = cos(3y — 45°) ¥ W, 4x —y 9] &S FSHH? (H,
0° < x<30° 15° <y <45°)

@® 0° @ 5" ® 18° @ 30° ® 45°



25.

Thg B 4710 e 2% YA A7) LR Alolet. Azt
S vk tehl g 1ol A B 129
Zie sin cos tan
10° 0.1736 0.9848 0.17638
20° 0.3420 0,9397 0.3640
35° 0.5736 0,8192 0.7002
45° 0.7071 0.7071 1.0000
50° 0.7660 0.6428 1.1918
70° 0.9397 0,3420 2.7475
89° 0,9998 0,0175 57.2900
=
27]
(D sin20° = 0.9848 © cos45° =0.7071
© tanb0° = 0.6428 ® 2sin10° = 0.3420
1
@ 500570":0.8192 ® 3tan45°=3

o0 006 006 ®66 06,6



